



290

298

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r Elmedin Konaković, ptresejedavajući
Ul.Reisa Džemaludina Čauševića 1
Sarajevo

141/19
Datum: 30.1.2019. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO

PRIJELAZNO: 30-01-2019			
Broj predmeta	Klasifikacioni oznaka	Službeni broj	Broj priloga
01	05	686-25	19

Predmet: Zastupničko pitanje zastupnika mr. Dževada Poturka, Odgovor dostavlja se:-
Veza: akt broj 01-06-666-25/19 od 24.01.2019. godine

Dana 29.1.2019. godine Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo je zaprimilo zastupničko pitanje zastupnika mr. Poturak Dževada sa redovne Treće radne sjednice, održanoj dana 23.1.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori". Zastupničko pitanje glasi:

„Tražiu da se definiše status Rimskog mosta na Ilidži. Time bi se ovaj historijski spomenik sačuvao od propadanja, jer nejasna nadležnost ugrožava postojanje ovog zdanjea. Pokrećem inicijativu da se planski pristupi i omogući kreiranje prikladnih sadržaja koji bi oplemenili taj dio Ilidže, kako bi se pružila kvalitetnija turistička ponuda za posjetitelje“.

Odgovor na postavljeno zastupničko pitanje:

Komisija za očuvanje nacionalnih spomenika Bosne i Hercegovine, na svojoj sjednici održanoj od 15. do 21. marta 2005. godine, donijela je Odluku kojom se Prirodno-graditeljska cjelina-Most u Plandištu (Rimski most, Most preko rijeke Bosne u Plandištu) proglašava se nacionalnim spomenikom Bosne i Hercegovine.

Članom III pomenute Odluke u granicama obuhvata (sjeverno od Rimskog mosta, pojasom između stare asfaltne ceste Ilidža-Blažuj i stare ceste izgrađene na k.č. 249 i 250, k.o. Vrelo Bosne, južno od Rimskog mosta i trase stare ceste izgrađene na k.č. 249 i 250, k.o. Vrelo Bosne, prostornim pojasom širine cca 150 m, u potezu 200 m zapadno od Rimskog mosta pa do 200 m istočno od Rimskog mosta) a u cilju trajne zaštite nacionalnog spomenika se utvrđuju mjere zaštite:

- dopušteni su samo radovi restauracije i konzervacije nacionalnog spomenika kao i redovno čišćenje i održavanje korita rijeke Bosne,
- nije dopušten saobraćaj motornih vozila preko Rimskog mosta, nije dopuštena nova izgradnja stambenih, privrednih, poljoprivrednih i drugih objekata,
- zabranjeno je odlaganje svih vrsta otpada, kamena, zemlje, jalovine i drugih krutih i tečnih materija i materijala,
- zabranjeno je obavljanje svih radova na infrastrukturi, osim u izuzetnim slučajevima,
- zabranjeno je mijenjati smjer vodotoka rijeke Bosne, zabranjena je eksploatacija riječnog šljunka, pijeska, kamena i sl. iz korita rijeke Bosne, postavljati sredstva i opremu za uzgoj ribe u vodama Bosne, postavljati plutajuće objekte u vode rijeke Bosne kao i vršiti bilo kakvo zagađivanje vodotoka rijeke Bosne.



**KANTONALNI ZAVOD ZA ZAŠTITU
KULTURNO-HISTORIJSKOG I PRIRODNOG NASLIJEĐA
SARAJEVO**

INSTITUTE FOR THE PROTECTION OF CULTURAL-HISTORICAL
AND NATURAL HERITAGE OF CANTON SARAJEVO

Status Rimskog mosta definisan je kao građevina koja je proglašena nacionalnim spomenikom Bosne i Hercegovine, koji prema odredbama Zakona o provedbi odluka Komisije za zaštitu nacionalnih spomenika, uspostavljene u skladu sa Aneksom 8. Općeg okvirnog sporazuma za mir u Bosni i Hercegovini („Službene novine Federacije BiH”, br. 2/02, 8/02, 27/02, 6/04 i 51/07) uživa najviši stepen pravne zaštite, tako da obaveze prema Aneksu 8. propisuju Vladi Federacije Bosne i Hercegovine dužnosti osiguranja pravne, naučne, tehničke, administrativne i finansijske mjere za zaštitu, konzervaciju, restauraciju i prezentaciju nacionalnog spomenika.

Pomenutu inicijativa zastupnika mr. Poturak Dževada, Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo u potpunosti podržava, i poduzet će sve aktivnosti iz svoje nadležnosti kako bi se ovaj dio lliđe uredio radi kvalitetnije turističke ponude, nažalost dokle Komisija za očuvanje nacionalnih spomenika Bosne i Hercegovine, ne izmijeni ili redefiniira mjere zaštite u članu III Odluke, mogućnost kreiranja prikladnih sadržaja koji bi oplemenili taj dio lliđe nije moguć.

S poštovanjem,



Dostaviti:

- Naslovu i
- Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo i
- Arhivi